Hccneoosamenvckan paboma

[MICUXOJI0I NS
IOHOLLEA U
NEBYLIEK



Llenb paboTbl:
N3yunTb Ncuxosriormndyeckne oCO6eHHOCTN OEBYLLEK U
FOHOLLIEW.

3agaun:

1.M3yunTh TEOPETUYECKUE OCHOBBI TICUXOJIOTHYECKUX
0COOEHHOCTEU MOJPOCTKOB B MICUXOJIOTUYECKOM JIUTEPATYPE.

2.BBISIBUTH IICUXOJIOTUYECKUE OTIIMYUS FOHOIIEU U JIEBYIIIEK B XOIE
COLIMOJIOTMYECKOT'0 OIIPOCa POAUTENEHU U OAPOCTKOB U COCTABUTH
pEAIbHBIN U UCATBHBIA 00pa3 FOHOIIN U JCBYIIKH.

3.Y3HaTh 0XKUJIaHUS U IPEAITOYTEHUS FOHOIIEH U JEBYIIEK I10
OTHOUIICHUIO APYT K JIPYTY.

4.Pa3BUTh yMEHMS IIPU PabOTE C IMCHUXOJIOTHUYECKOM JTUTEPaATypPOH.

5.CoBepIlIeHCTBOBATh CBOM YMEHHUS MO COCTABJICHUIO
CPaBHUTEIBbHON XapaKTEPUCTUKHU 10 U3YUYaEMbIM OObEKTaM.

6.YIy4muTh HaBBIKK paOOTHI HA KOMITBIOTEPE.



U3 naHHbIX 3ag4a4 Mbl
BbIABUHYINU TakKne runoTte3sbl:

1.CymecTBYOT pa3nndus peajibHOTO U HACATBHOTO
oOpa3a FOHOIIEH U JIEBYIIIEK (10 MHEHHUIO
CTapIICKIACCHUKOB U UX POAUTEINCH )

2.COOTBETCTBYET JIM peajabHbIM 00pa3 NOAPOCTKOB
OXXUJAHUAM POAUTEIIE.

3. COOTBETCTBYIOT JIM FOHOIIN OXKHUIAHUIM
JEBYIIEK U JEBYIIKU OKUIAHUIM IOHOIIICH.

4.CyleCcTBYIOT pa3inyius B BOCIPUSITHN CEOs 1
CBOETO OJIMKHETO OKPY)KCHHMS B 3aBUCUMOCTH OT
IIOJIOBOM MPUHAIICKHOCTH UCIIBITYEMBIX.



MeToAbl paboTbI

1.AHanMU3 TEOPETUYECCKOTO MaTepuaia.

2.AHKETHUPOBAHUE FOHOIIEH, AEBYIIEK U UX
pouTENEH

3.AHanmu3 aHKET U POPMYIUPOBAHUE
BBIBOJIOB.



PeanbHbit 0O6pa3 toHOLLN:

(no MHeHuto poguTenen). NpunoxeHue 3.
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MoeanbHbI 00pa3 OeBYLLKMA:
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PeanbHbI 00pa3 aeBYLLKMU:
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[lpakTnyeckoe 3Ha4yeHue
pPaboThbl

I[aHHOe HCCICOAOBAHUC I103BOJIACT PCIIATD PsII BA’KHBIX 3a1dY.

1.0co3HaTh 1 U3yYNUTh KAKIOMY YUYACTHUKY
MCCJIEOBAHUS CBOM MHIMBUIYAJIbHBIE OCOOEHHOCTH B
BOCIIPUSITUH CEO0S1 M CBOETO OKPYKECHUS.

2.00HapyKUTh U OCMBICIIUTD Pa3JINUYUs B BOCIIPUATHH
ce0s 1 CBOETO OKPYKEHHUS B 3aBUCUMOCTH OT IOJIOBOM
MIPUHAJJICKHOCTHU UCIIBITYEMBIX.

3.1IpenocTaBuTh KOHKPETHBIC ITOJYUYCHHBIC MAaTECpHUATIbI
JU1s1 pa0OThI MIKOJIBHOTO TICKUXO0JI0Ta, COIUAIbHOTO
reaarora u KJIacCHbIX PYKOBOOUTEICH IITKOJIbI.



bnarogapum 3a
BHUMaHWKe.



